

新密法院全体干警观看廉政戏曲《儿行千里》

8月19日下午,新密法院组织全体干警观看了现代廉政戏曲《儿行千里》。该剧以反腐倡廉为主题,通过对高官郑耀忠及其妻子贪腐经历和老母亲良苦用心的细节描述,成功塑造了一位深明大义、仁爱严厉的慈母形象,

具有较强的艺术感染力和警示教育意义。

通过观看《儿行千里》,结合当前开展的党的群众路线教育实践活动,引导全体干警充分认识到反腐倡廉的重要性和紧迫性,切实转变作风,增强

为民意识。干警们纷纷表示,该剧不同于以往生硬的警示教育片,而是寓教于情、以情动人、润物无声,更具感染力,是一部很好的廉政教育题材。

通讯员 李亚蕾 韩新远

夏季树木枝繁叶茂 遮挡交通信号灯



据市民向记者反映,在新密市的一些十字路口,红绿灯被街道旁边的树枝遮住了,造成行车困扰。

记者在一十字路口拐角处发现,红绿灯被两棵长势茂盛的白杨树“夹”在中间,而长形的红绿灯显示器只有一半显露出来,红绿灯变化的数字完全被遮挡住。

随后,记者到马路对面采访了来往的车辆,车主杨先生告诉记者:“这条路的红绿灯被树遮挡住了,都看不到,每次过车只能看颜色变换,这样就容易造成自己抢红灯。”

遇到类似情况的还有很多,据记者了解,不管是新手还是老手,在十字路口遇到交通信号灯被树木枝叶遮挡时,都会感觉极为不便,极易发生危险。新密金版 姜立强

新密开展消防产品专项整治



为提高消防产品质量,严厉打击销售假冒消防产品违法行为,20日下午,新密市消防大队联合新密市工商局,开展消防产品专项整治行动,对全市各个消防产品经销地点进行了安全检查。在嵩山大道一消防器材经销门市,工作人员发现该门市营业执照已濒临过期,立刻督促其去审核。检查完毕后,没有发现销售假冒产品。在此,新密消防大队大队长曹碧提醒,如果你发现身边有假冒伪劣消防用品或者违法消防行为请拨打96119进行举报。

新密金版 刘客白

这儿洞深深,走路要小心



“这儿的路上有个很大的洞,晚上走路,一不小心脚就会掉下去。”近日,市民冯先生给本报打来热线称,新密市长乐路与西大街北100米处的井盖,有一长几十厘米的洞,非常危险。

记者来到位于西大街与长乐路北100米路西的人行道上看到,一个60平方米左右的铁盖子下面是一个一米多深的洞,盖子上面是一个矩形的小洞,长、宽大约有15厘米。记者的一脚一伸,完全可以掉进去。

附近的一位商家告诉记者,洞下面是水表。“以前这个缺口是有盖子的,后来,由于路过的车多,碾来碾去,就把盖子碾掉了,一直到现在。”商家说,几天前,曾有一名小朋友路过,不小心被洞绊倒,磕掉了一颗牙齿。

新密金版 刘客白

长“尾巴”货车上路行驶被叫停



昨日上午9时许,新密市公安局交警大队六中队民警王建东、李留宽等人驾车由北向南巡逻在密州大道时,看到一辆小货车车厢后拉着超过车身一倍多的货物(如图),司机张某称车上拉的是厚泡沫板要往建筑工地送,泡沫板本身重量不大,就是太长了,为省钱省事,就开着小货车拉送。民警对张某进行了批评教育后,要求司机将车上货物卸货,用符合货物长度的车辆拉送。并对张某的违法行为,开出了驾驶证记1分,罚款200元的罚单。

通讯员 申建中 方亚娟

爱心企业为高考状元赠送电动车



8月15日上午9时,台铃电动车新密店总经理魏红军联合新密市教育局在青屏广场为今年的文理科高考“状元”周晓娜、王晓宇分别赠送台铃电动车一辆,为两位高考佼佼者学习之路助航。

台铃电动车,用品质铸造品牌,以公益奉献社会。台铃“铃基金”是2012年台铃电动车携手中国羽毛球奥运冠军林丹共同启动的。消费者每选购一辆台铃第五代高效电动车,台铃就捐献5.20元(寓意:我爱您)存入“铃基金”账户,用于资助中国贫困地区的教育事业,以帮助中国青少年健康成长。

台铃电动车“铃基金”新密代理人魏红军向周晓娜、王晓宇各无偿捐赠了一辆电动车,并祝他们在新学校取得更大的进步和成绩。魏红军说:“我们关心关注这些勤

奋刻苦的孩子们,他们是我们新密的骄傲,我们每年都会为优秀学子赠送电动车,送车子也寄托了我们每个人的期望,愿他们更加努力,为家乡争光。”今年考上清华大学的王晓宇的母亲十分感谢台铃电动车此次爱心捐赠活动,表示会继续督促孩子更加努力刻苦学习,日后报答这些帮助过他的热心人。

台铃电动车目前在新密市有3家店,记者在五四广场东大桥的台铃电动车新密代理总店采访魏红军时,在场的客户纷纷表示,他们之所以选择台铃,不仅是因台铃电动车的品质好,更因魏红军的热心肠,他经常参与公益事业,客户需要帮助或者维修,魏红军总是笑呵呵地帮助他们,跟魏红军做买卖,就是放心。

新密金版 屈绍甫